Первая ступень Школы Света вновь пройдёт в Москве 14-16 мая 2010г.,
Подробности по тел. (495) 377-29-49, Кирилл, Элеонора soulabloom@mail.ru,
Здравствуйте Дорогие Друзья Фредди Нильсена! Скоро в Москве снова пройдёт Первая ступень Школы Света. Мы получали на этих Школах бесценные опыты осознания, преображения, исцеления - есть чем поделиться c людьми.
- «» -
"Передача энергии и семинар с Фредди есть нечто такое, что никому не следует пропустить. Это открытая возможность получить полное блаженство и глубочайший покой". 
Гарольд Х. Блумфилд, врач
его книга по ТМ (трансцендентной медитации) наиболее продаваемая (по списку Нью-Йорк Таймс (НЙТ) –. Он написал ещё 4 книги, которые также вошли в список НЙТ ("Помирись со своими родителями" и др.)
- «» -

"Фредди изменил моё восприятие реальности непостижимым для разума образом, просто, легко и трансцендентально. 

С его простыми техниками моя личность погрузился в божественное таким путём, какой я не испытывал никогда прежде. Я пережил совершенный покой и экстатическую радость."
Микаэль Питер Лэнгвин
Издатель/Редактор Журнала Магический Винегрет «Magical Blend Magazine»
- «» -

"Я была на духовном пути довольно долго и открывалась многим замечательным учителям. Работая в индустрии развлечений, я жила в великолепно приспособленном для жизни месте, о котором я только могла узнать. 
Недавно меня познакомили с Фредди, и я была совершенно поражена дарами, которые он мне предложил. Получив от него передачу энергии, я сразу же заметила сдвиг к большей радости, миролюбию и благожелательности. Этого я никогда прежде не испытывала. С каждым днём я ощущаю, что соединяюсь со всё более и более высокими сферами существования".
Линда Грей. Актриса, Даллас
- «» -

После семинара мы общались. Я сказала: «Фредди, я вижу, что ты бесконечный!» А он спросил: «Бесконечный в пространстве или во времени?» Я задумалась, «В пространстве»,- говорю. Потом подумала и добавила: «И во времени, тоже».
Лена
- «» -
 “Уважаемый Фредди!

Посетив твой семинар, я получил огромное удовлетворение. Любовь просто переполняет меня. Сердце клокочет от огромного потока жизненной энергии! Ощущение полной свободы от ненужного. Только тепло, светло как от лучей солнечного света, который обнимает и понимает тебя.

Спасибо тебе, Фредди, Небесному Созданию! Всё очень классно! Спасибо! Спасибо тебе!”
- «» -
С первого взгляда мне так по душе пришёлся Фредди, как будто со счастьем повстречалась! До сих пор и после того мне ни разу не приходилось от кого-либо ощущать такие чистые Энергии: обаятельный, добрый, чуткий, с юмором, умница! Вместе с тем ощущалась в нём внутренняя мощь! Управлять им или подчинить его - невозможно!

Да, я выбрала его своим Учителем, выбрала помогать всеми силами, быть ему, его делу, полезной! 

 Я постоянно обращаюсь к Господу моему, к Судьбе, с молитвой глубочайшей благодарности за то, что ты, Фредди встретился на моём пути и был мне послан как Духовный учитель! Ты стал мне Лучшим Другом! Понимающим! Мудрым! 
 Ты обладаешь тонкой интуицией, глубоким провидением, твои решения всегда безукоризненны. 
Ты стал для меня – непререкаемым авторитетом во всём!

Э. Ефремова
- «»-
Я стала приглашать одну даму к Фредди, а она мне сказала: «Меня кладут на операцию, надо собирать деньги!. Какой может быть семинар!» Но я всё же её уговорила, и она пошла к Фредди. Сразу после семинара она побывала у врача, и О счастье! Ей сказали, что показаний для операции нет. 
Э. Ефремова
- «» -
    1.После 1-ой ступени Школы Света появилось чувство покоя, доверия к жизни, радости непонятно откуда исходившей.

После 2-ой ступени перемены происходили, но более глубокие, хотя поначалу казалось, что ничего не происходит. События, которые тебя раздражают, стали происходить так часто, что заставили задуматься, а надо ли так реагировать на них? Перестала обращать внимание на проблемы. Знаю, что они мне даны для того, чтобы я менялась, и внутри появляется чувство уверенности и полного доверия к мирозданию. Главное, чтобы был покой и радость и все, что тебе посылает этот мир, надо принимать с благодарностью, с любовью. И тогда возникает такое чувство блаженства, что слезы сами льются от счастья и радости. Спасибо, спасибо, спасибо Тебе, Фредди, за эти уроки мудрости!

   2.Когда я читаю отзывы других людей, то часто вижу эту любовь, радость как будто со мной рядом побывал Фредди. Очень здорово передается это ощущение счастья бытия. Надо действительно не лениться, не откладывая писать то, о чём хочешь высказаться” 

Наташа Умилина
-«»-

Когда я обращаюсь к тебе за советом, то лишь один твой взгляд, такой любящий, вызывает в душе теплоту и покой. И от твоих слов проблема меркнет, а, вообще-то, она проблемой перестаёт быть.

После Фреддиных курсов и школ в 2000 – 2008гг. люди писали в своих отзывах о внутренних преображениях, осознании божественных истин, обретении Бога, исцелении взаимоотношений, о вдохновении, радости бытия. С 2008 г. всё чаще наряду с духовными дарами люди пишут об  исцелениях, избавлении от болезней.

У меня, например, остановился внутренний диалог на более глубоком уровне. Иногда я оказываюсь в таком состоянии, когда в голове нет никаких, абсолютно никаких мыслей, а именно полный покой и блаженство!!! Это появилось после 3 ступени Школы Света. Я проснулась утром, а в теле блаженный покой, глубокое расслабление, теплые ноги, и полный штиль в голове!!! Я не представляла себе, что человеку может быть так приятно!  Я даже оставалась в постели, чтобы насладиться этим состоянием.

 Недавно я отметила своё 70-летие. Я стала подводить итоги и увидела, что мой организм полностью освободился от всех застарелых болезней: нездоровая печень, радикулит, остеохондроз, хроническая пневмония ушли. В больницы я больше не попадала и к врачам более 15 лет ни разу ни по каким поводам не обращалась. Лекарств не пила. Грипп, простуды, даже насморк меня обходили стороной все эти годы! Зрение не ухудшается, хотя по 10 и более часов ежедневно работаю, сижу за компьютером!
Э. Ефремова
- «»-
 Давайте соберём Школу Света для Фредди! А то он надолго может уехать в другие страны, на другие континенты, и нам тогда будет очень его не хватать. И, возможно, не будет среди нас ни такого духовного роста, ни прозрения, ни быстрого выздоровления!

- «» -
Сегодня я пришла на занятие с ощущением, будто у мне на плечах по тяжёлому мешку.

Когда Фредди стал спрашивать, у кого есть что-нибудь хорошее, чтобы поделиться, то мне нечего было сказать. Когда же он спросил: у кого что есть плохого, то я постеснялась сказать о своём состоянии. После 50ти секунд молитвы что-то со мной случилось. В первое мгновение я даже не поняла, что же именно. А потом, О Счастье! Мне легко! Даже невесомо! Спасибо! Спасибо, Боже!  Спасибо, Боже!

- «» - 
“Когда первый раз попала на встречу с Фредди, это было потрясающе! Я не ожидала, что такое вообще может происходить. Сидя в зале, я себя там просто не ощущала, казалось, что попала в рай, такая благодать охватывала меня откуда-то, непонятная радость, веселость и полное спокойствие, никаких волнений, хотелось смеяться, что я и делала. 

Когда возвращалась домой после встречи - улыбка не сходила с моего лица, и я не могла ничего с собой поделать, была такая радость, любовь ко всему! Даже мужчины оборачивались, а один так вдохновился, что проводил меня до дому и назначил свидание.

А во мне была радость, и все это не нужно. Я была на небесах! Меня переполняло счастье! Я чувствовала гораздо большую любовь, и от этого мне хотелось и смеяться, и плакать! 

И с тех пор меня всегда влечёт попасть на встречу с Фредди, этим удивительным человеком.
Очень рада, что появилась Школа Света. На самую первую ступень в мае 2008г. я не попала, т.к. у всех бывают материальные, затруднения да еще со здоровьем не все было в порядке: надо было ложиться на операцию. Но спасибо огромное Элеоноре, что она уговорила меня пойти на следующую. И я пошла на семинар к Фредди и ничуть не пожалела об этом!  А после Школы Света и операция не понадобилось!

После 1-ой ступени Школы Света появилось чувство покоя, доверия к жизни, поселилось в душе постоянное ощущение радости, непонятно откуда исходившей.

После 2-ой ступени Школы Света перемены происходили, но более глубокие. Хотя поначалу я их не замечала, казалось, что ничего не происходит. Потом заметила: что-то очень часто стали происходить события, которые меня раздражают, так что это заставило меня задуматься, а надо ли так реагировать на них? Перестала волноваться из-за этих проблем, обращать внимание, знаю, что они мне даны для того, чтобы я менялась. И внутри появляется чувство уверенности и полного доверия к мирозданию. Главное, чтобы внутри был покой и радость! Надо принимать все, что тебе посылает этот мир с благодарностью, с любовью, и тогда возникает такое чувство блаженства, что слезы сами льются из глаз от счастья и радости. Спасибо, спасибо, спасибо Фредди за все эти уроки мудрости!

Наташа Умилина, Москва, апрель 2009г.''

- «» -
“Фредди, хочется взять твою руку и не отпускать. Грустно, что это невозможно. А завтра ты уедешь от нас. 

Людмила, Томск

- «»-
“Я очень благодарна моему Отцу, Богу, что Он привёл меня на эти семинары. Ведь до последних минут я не хотела идти. И на слова мамы пойдёшь или нет, я как колючка отвечала: «Нет!» Но в последнее мгновение, когда мама начала одеваться, у меня как будто щёлкнуло в голове: «Надо идти!»  И я сказала: «Хочу идти, очень, очень хочу!» Мне самой до сих пор не понятно, как это случилось. Спасибо, Тебе, Всевышний! Ведь в свои 20 лет я постигла такое, что даже в 60 лет люди не постигают. 

Я люблю всех, всем счастья и только радости!

Спасибо, Тебе, мой Отец!

С любовью, твоя дочь “ 
- «» -
Отзыв о Школе Света 1-2 ступеней в Сургуте.
Пройдено так много всевозможных практик, проделано множество различных техник, что, кажется, ну что нового могла дать Школа Света. Но результат уничтожил все сомнения и превзошел все ожидания. Сейчас спустя несколько дней после семинара , когда эмоции устаканились, а я по-прежнему нахожусь в благодатном состояние. Внутри меня мир, покой и тишина, глубокая наполненность и растворение  окружением. Очень глубокое чувствование всего, что происходит, более глубокое понимание и восприятие всего окружения. Смотришь на все другими глазами. Нет боли, нет обиды, нет страхов и сомнений, ничего не может вывести тебя из этого состояние, чтобы не происходило вокруг. Никакие внешние проблемы и неприятности не могут поколебать твоего внутреннего спокойствия. Все ясно и понятно. Все легко решается. И каждый миг существования приносит удовлетворение. Такая сильная наполненность, что для пустоты просто не осталось места, а отсюда и потребности заполнять ее чем бы то ни было. Каждый миг твоего существования обрел особый смысл. Более чувственно и глубоко принимаешь всю красоту мироздания. Как будто мир наполнился другими красками. Ты не просто видишь глазами, а чувствуешь сердцем, каждой клеточкой своего существа. И это чудо происходит с нами!!!
Обзванивая участников семинара, я каждый раз слышала те же самые слова. Все счастливы, много смеются. Все окружающие, попадая  в поле действия участников семинара, так же находятся в прекрасном настроении, в состоянии тишины и покоя, настолько, что  у них меняется отношение ко многим вещам, они совершенно не понимают, что с ними происходит, но это им совсем не мешает жить и радоваться.  ЭТО ЛИ НЕ ЧУДО?! Изменившиcь сами, мы меняем все вокруг.. Просто огромной любовью и теплотой своего сердца, не доказывая каких-либо догм.
Это самый дорогой подарок, который мы могли получить через Фредди от Отца Всевышнего!!!
Мы очень благодарны Фредди за эту школу, любим его и ждем к нам в гости!!!
Ирина (организатор семинара). г.Сургут

